
 

 ETuS Rheine 1928 e.V.       
 

                   Abrechnung für Übungsleiter 

 _________________________________________________________________ ________________________ 

Name, Vorname:                                                                                                                Abteilung   [Kurs(  )][Sonstiges(  )] 
                                                                                              (bitte ankreuzen falls nicht Abteilung)  

 

Bank:……………………….………….......                             BIC:………………………………. 

 

IBAN:      .   .   .   .       .   .   .   .       .   .   .   .       .   .   .   .       .   .   .   .       .   . 

(immer) 
Abrechnungszeitraum vom ……………………………………….. bis ……. ....................................................  

A) Übungsleitervergütung: 

Datum von 

-Uhr- 

bis 

-Uhr- 

Std:Min Betrag 

€ 

Datum von 

-Uhr- 

bis 

-Uhr- 

Std:Min Betrag 

€ 

          

          

          

 

         

5 

         

          

          

          

 

         

10 

         

          

          

          

 

         

15 

         

          

 

         

              Std.     x        €   = Summe  

 



B) Fahrtkosten mit Pkw: 

Datum Fahrt 

von 

 

nach 

Anlass der Fahrt km 

 

Betrag 

€ 

(0,18€ / km) 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

    Summe  

C) Barauslagen: (Belege beifügen) 

Bezeichnung der Auslagen   Betrag 

€ 

    

    

    

    

    

    

   Summe  

 Summe A)  ______________  

 Summe B)  ______________  

 Summe C)  ______________  

 Gesamt:  ______________  

Mir ist bekannt, dass jeder für die Versteuerung selbst verantwortlich ist. Der Übungsleiterfreibetrag beträgt zur Zeit 3.000,00 € und wird 
auch mit anderen Vereinen zusammen nicht überschritten: Die Vergütung ist zwingend bei der jährlichen Steuererklärung anzugeben. 

  ....................................................................  
                Unterschrift  

                                                                                                Tel.-Nr:………………/..….….…….                                                                                                
                                                                                                                         (für ev. Rückfragen) 
 

Wird geführt als (immer  ankreuzen):  Helfer (   )    ÜL o. Schein (   )    ÜL m. Schein (   )   Sportlehrer etc. (   )  

Sachlich richtig:  .......................................................  
   (Abteilungsleiter etc.) 

Zahlungen erfolgen stets am 15. des Monats, wenn 

die Abrechnungen am Monatsletzten beim zuständi-

gen Abteilungsleiter vorgelegen haben und von die-

sem "sachlich richtig" bescheinigt wurden. 

Zum Jahresschluss sind alle Restabrechnungen des 

laufenden Jahres, bis zum 20. Dez. dem Abteilungs-

leiter vorzulegen. 


